

MELLERUD KLINKER UND KERAMIK OIL

Soluție pentru impregnarea plăcilor de clincher și ceramică

MELLERUD®



DESCRIEREA PRODUSULUI

Sporește aspectul natural al suprafețelor. Reînnoiește culorile. Scoate în evidență structura. Nu lasă urme lucioase. Protejează împotriva murdăriei și petelor.

DOMENIU DE UTILIZARE

Pentru pardoseli/pavaje din plăci de clincher, argilă, ceramică nesmălțuită, pentru cărămidă și pietre de pavaj presate uscat.

SPECIFICATII TEHNICE

Compoziție: ulei mineral

Densitate: 0,855 g/cm³

Consum: 1 litru este suficient pentru aprox 10 – 20m², în funcție de puterea de absorbție și de calitatea suprafeței.

Ambalaj: 1.0l recipient din plastic cu sistem de închidere securizată care nu permite deschiderea accidentală de către copii.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Lăsați suprafața curățată (ex. Curățați stratul de ciment cu *Soluția MELLERUD* pentru îndepărtarea urmelor și petelor de ciment sau cu *Soluția MELLERUD* pentru curățarea gresiei și a suprafețelor din piatră și îndepărtați petele de ulei și ceară cu *Soluția MELLERUD* de curățare intensivă, lăsați apoi să se usuce bine.

Aplicați un strat subțire de soluție de impregnare cu o lavetă fără scame sau cu un trafalet. Lăsați să acționeze. Nu utilizați prea mult produs. Repetați tratamentul după câteva zile pe suprafețele foarte poroase.

Pentru utilizare atât la interior cât și la exterior. Pentru aplicațiile la exterior, este necesar tratamentul repetat cu *Soluția MELLERUD* pentru impregnarea plăcilor de clincher și cărămidă.

TERMEN DE VALABILITATE

4 ani de la data fabricației, vezi data inscripționată pe ambalaj, CHR: ZZ/LL/AA.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/ sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.

SC TEMAD CO SRL, Sos. Cristianului, nr. 12, Brasov, 500053, tel. 0268506108, office@temad.ro, www.temad.ro